



ZÁKLADNÍ ŠKOLA

PŘÁTELSTVÍ

VRCHLABÍ

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022/2023

ZŠ A LMŠ PŘÁTELSTVÍ, Z.Ú.



ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE

Název školy a adresa poskytovaného vzdělání:

Základní škola Přátelství: Pražská 858, 543 01 Vrchlabí

Lesní mateřská škola Mraveneček: Luční ul., par. č. 557, 54301 Vrchlabí

Zřizovatel a adresa zřizovatele: Linda Zelenková, Lenka Lukášková

Sídlo organizace: Prostřední Lánov 247, 543 41 Lánov

Statutární zástupce: Lenka Lukášková, Prostřední Lánov 247, 543 41 Lánov

Právní forma školy: Zapsaný ústav

IČO: 01898159

RED-IZO: 691010633

Kontakt na zařízení školy: e-mail: pravrch@pravrch.cz

Obor vzdělávání: Kód oboru: 79-01-C/01

Druh školy: Lesní mateřská škola

Základní škola - Forma vzdělávání: Denní

Délka vzdělávání: 9 r. 0 měs.

Název vzdělávacího programu:

Školní vzdělávací program Přátelská škola Vrchlabí – 1. a 2. stupeň dle RVP ZV

Školní vzdělávací program Lesní školka Mraveneček - Rytmus Roku – platné od 1.9.2022

- předškolní vzdělávání dle RVP PV 2021

Poskytované školské služby: Mimoškolní akce

Vedení školy:

Ředitel: Linda Zelenková

Zástupce ředitele: Lenka Lukášková

Správní rada:

Linda Zelenková

Karel Horáček

Vladimír Cerman

Školská rada:

Radomír Štásek

Lenka Lukášková

David Červený



CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Škola zahrnuje mateřskou školu, základní školu 1. a 2. stupeň a školní družinu.

Základní škola Přátelství je soukromá základní škola. Do rejstříku škol a školských zařízení byla zapsána k 1. 9. 2017. Vzdělávací činnost zahájila od 1. 9. 2018. Škola využívá moderní a inovativní pedagogické principy – snažíme se nechat žákům co největší míru autonomie; podpořit je, aby přijali odpovědnost za své vzdělávání; učí se ve věkově smíšených skupinách. Naším cílem je komplexní rozvoj osobnosti žáka.

Lesní mateřská škola Mraveneček poskytuje předškolní vzdělávání, včetně povinného předškolního vzdělávání. Věříme, že pobyt venku, kamarádi různého věku, možnost pozorovat přírodu a její proměny, kontakt se zvířaty a opravdové činnosti patří mezi věci, které činí děti šťastné. Dáváme dětem prostor, aby prožívaly dětské hry a dobrodružství a nabývaly tak důležité zkušenosti. Tvoříme spolu s dětmi a rodiči tvoříme místo, kde mohou všichni nacházet přátelství, prožívat příjemné chvíle a sdílet své prožitky a zkušenosti.

HISTORIE ŠKOLY

Základní škola vznikla z iniciativy rodičů sdružených kolem Spolku na Dvoře. V září 2016 z této iniciativy vznikla první věkově smíšená třída (1.–3. ročník), která byla otevřena při Základní škole Horská ve Vrchlabí. Tato třída se po prvním roce fungování přesunula do Základní školy v Čisté u Horek. Od září 2018 funguje jako samostatná soukromá základní škola ve Vrchlabí. Výuka probíhá v pronajatých prostorách na Pražské ulici č. p. 858.

Lesní mateřská škola Mraveneček fungovala od září roku 2012 nejdříve formou lesního klubu. Od září 2017 je zapsána do rejstříku škol a školských zařízení. Areál školy je na parcele č. 557 v Luční ulici ve Vrchlabí.

Dne 1. 3. 2019 byla Základní škola Na Dvoře z. ú. sloučena s Lesní mateřskou školou Mraveneček z. ú. do jedné organizace pod názvem Základní škola Na Dvoře a Lesní mateřská škola Mraveneček z. ú. Změna zápisu ve školském rejstříku proběhla k 1. 7. 2019.



Dne 2. září 2021 byl v rejstříku ústavů Krajského soudu v Hradci Králové zapsán nový název naší školy, a tím se zakončil dlouhý proces, který započal již v březnu roku 2019, kdy došlo ke sloučení Základní školy Na Dvoře a Lesní mateřské školy Mraveneček do jedné organizace. V říjnu roku 2020 jsme společně vybírali nový název školy. Většina rodičů, dětí i lidí z okolí vždy používala název Přátelská škola. Nakonec zvítězilo jméno Přátelství. Oficiální zaštitující název celé organizace tedy zní Základní škola a Lesní mateřská škola Přátelství, z.ú. Sjednocení názvu bylo prvním krokem k vytvoření nového vizuálního stylu školy.

NAŠE VIZE

Po cestě životem jde člověk, který rozumí sám sobě a ví, jak žít spokojený život. Je samostatný, zodpovědný, umí komunikovat, má sebedůvěru a odvalu projevit se. Je ukotvený sám v sobě a v prostředí, kde žije. Dobře se orientuje a vytváří si pozitivní vztahy k ostatním a k prostředí, ve kterém žije. Je si vědom své individuality a zároveň je schopen stát se pevným středem pro lidi kolem sebe.



OHLEDNUTÍ ZA ROKEM 2022/23

PERSONÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ ŠKOLY

PROVOZNÍ PRACOVNÍCI ŠKOLY	
Ekonom	Martina Houžvičková
Účetní	Monika Janatová
Provozní manažer	Vanda Nováková
Administrativní pracovník	Jan Janoušek
Výživový poradce	Klára Frndová
Úklidový pracovník	Jan Hanuš

PRACOVNÍCI ZŠ PŘÁTELSTVÍ

KMENOVÍ UČITELÉ		OBOROVÍ UČITELÉ	
Zuzana Janoušková Iveta Brnušáková	1.- 3. ročník	David Červený	matematika, přírodní vědy, svět práce
David Červený Alena Matějčková	4.- 6. ročník	Libor Dušek	svět kolem nás
Linda Zelenková	7.- 9. ročník	Marek Žehra	Svět technologie
		Mária Gomara	anglický jazyk
ASISTENTI PEDAGOGA		Lenka Lukášková	společenstvo, lesní den
Ondřej Dymák		Linda Zelenková	český jazyk, anglický jazyk, svět práce
Lucie Marková		Lucie Jagošová	umění a kultura - výtvarný ateliér
		Lukáš Pelc	pohyb a zdraví, umění a kultura, hudebně-dramatická dílna

ŽÁCI

Kapacita základní školy je 53 žáků. Kapacita lesní mateřské školy 15 dětí. Jsme škola, která vzdělává všechny děti, tedy i děti se speciálními vzdělávacími potřebami, jak děti nadané, tak i zdravotně znevýhodněné.



ÚDAJE O ZÁPISU

	ZŠ PŘÁTELSTVÍ	LMŠ MRAVENEČEK
Počet dětí u zápisu	10	9
Počet přijatých dětí	8	7
Počet přijatých v průběhu roku	0	2
Počet dětí, které <u>přestoupily</u>	1	0

ZÁZEMÍ ZŠ PŘÁTELSTVÍ

PŘIPRAVENÉ PROSTŘEDÍ

Škola je vybavena tak, aby odpovídala základním principům Montessori pedagogiky. K dispozici jsou dvě kmenové učebny, dvě odborné učebny – přírodovědná a jazyková učebna, řemeslná dílna a kuchyňka. V učebnách je tzv. připravené prostředí, v němž každý najde to, co potřebuje vzhledem ke své vývojové fázi, senzitivnímu období a aktuálnímu vzdělávacímu zájmu. Dbáno je především na to, aby žáci mohli všechny potřebné činnosti zvládnout sami, bez pomoci pedagoga: Plánování své samostatné práce, samostatný výběr učebního materiálu, práci s ním, kontrolu správnosti svého řešení, zakládání svých prací do portfolia, úklid třídy a další péči o sebe a prostředí třídy.

Školní stravování je zajištěno ve školní jídelně v ulici Slovanská a na tělesnou výchovu docházíme do tělocvičny TJ Spartak.

Na konci školního roku 2022/2023 proběhla rekonstrukce hlavního vstupu do budovy školy, včetně chodby. Došlo také k výměně oken a okenních rámců v nově zrekonstruovaných učebnách. Vybouráním příčky se také prostorově zvětšila kmenová učebna v 1.trojičce. Proběhly drobnější úpravy interiérů, tak aby vše vyhovovalo každodennímu školnímu provozu.

PÉČE O SPOLEČNÝ PROSTOR

Žáci v průběhu jara vytvořili na zahradě školy vyvýšený záhon, kde společně pěstují zeleninu a byliny, zřídili také nový kompost. Na službách o prostor školy se podílejí dvojice dětí, jež tvoří vždy jeden žák starší a jeden mladší. Společně každý den uklízí nebo se ve čtvrtek vypraví na nákup a v pátek připraví společnou svačinu pro celou školu.



ZÁZEMÍ LMŠ MRAVENEČEK

Lesní mateřská škola Mraveneček se nachází na pozemku v Luční ulici, v jižní části Vrchlabí nazývané Berlín. Je to krásné místo na okraji lesa, kolem kterého protéká potok, a na jaře tu kvetou záplavy bledulí – i proto se mu říká „V ráji“.

Zázemím mateřské školy je dřevěná maringotka a jurta o průměru šest metrů. Maringotka umožňuje pohodlný odpočinek dětí, uložení pomůcek a náhradního oblečení dětí. V případě potřeby se zde děti mohou převléknout, usušit, odpočinout si. Maringotka i jurta jsou vytápěny kamny na dřevo. Jurta je využívána pro stravování, aktivity s dětmi, tvoření a slavnosti. Pro vzdělávání a hru se využívají především přírodní materiály, které nám dává příroda. V místě je vybudovaná dřevěná kuchyňka a dílna, která slouží pro volnou hru dětí a je vybavena kuchyňským náčiním a náradím na tvoření, jedná se o reálné předměty ve zmenšené podobě ne hračky. Součástí zázemí jsou i záhony pro pěstování zeleniny a bylinek.

O zázemí pečujeme společně s dětmi během školního roku i s rodiči na pravidelných brigádách. Při realizaci programu upřednostňujeme přírodní materiály, které pomáhají rozvíjet představivost a jsou ekologické, podporujeme tak zároveň principy vzdělání k udržitelnému rozvoji.

VÝSLEDKY VZDĚLÁVÁNÍ ZŠ PŘÁTELSTVÍ

ZÁZNAMNÍK ŽÁKA

V naší škole nemáme úkoly, které by denně propojovali školu a rodiče, ale za to si děti píší vlastní kroniku – Jmenuje se Záznamník žáka. V něm mimo jiné sledujeme, jaké pokroky dělá dítě ve psaní a jak vnímá školu. Děti často mají připravenou větu, kterou chtějí zapsat (nebo jim dáváme návrhy a děti si vyberou) a tím reflektují, co jim ze školy ten den přišlo nejzajímavější. Každý den rovněž zapisují, na čem během vyučování pracovali. Je to takový zpravodaj, který můžete číst takto: „Mami, tati, tohle mě dneska zaujalo. Takhle píšu. Takhle si udržuju pořádek ve věcech. Takhle zdobím věci.“

PORTFOLIO

Školní práce si žáci zakládají do portfolií. Portfolio školní práce je také součástí sebehodnocení dítěte a podkladem pro hodnocení práce učitelem.

TROJSTRANNÉ KONZULTACE

Během školního roku se konají dvě trojstranná setkání, jichž se účastní kmenový učitel, dítě a rodič. Setkání slouží k rekapitulaci uplynulého období, je zde prostor pro otázky, vzájemnou zpětnou vazbu.

TESTOVÁNÍ

Ve školním roce 2022/2023 proběhla testování společnosti Scio:

- Čtenářská gramotnost 2021/22 (4.– 8. ročníky)
- Matematická gramotnost 2021/22 (4.– 8. ročníky)
- Anglický jazyk 2021/22 (4.– 8. ročníky)
- Národní srovnávací testování 7. tříd 2022/23

Proběhlo také Testování tělesné zdatnosti žáků 2022 organizované Českou školní inspekcí.



VYSVĚDČENÍ

Vysvědčení je slovního charakteru a píše jej společně pedagogičtí pracovníci, postupně tak vzniká výsledný text. Naše snaha je, aby vysvědčení byla fakticky i lidsky vyvážená, aby se dobře četla a zároveň shrnovala základní informace a hodnocení.

Předávání vysvědčení probíhá na slavnosti uzavření školního roku, které se účastní všichni průvodci, žáci a rodiče. Děti vyráží na místo konání již den předem a s průvodci nacvičují představení, které zahrají před rituálem předávání a čtení vysvědčení.



CESTA ZA
VYSVĚDČENÍM JAKO
RITUÁL UZAVŘENÍ
ŠKOLNÍHO ROKU A
ROZLOUČENÍ.....



VÝSLEDKY VZDĚLÁVÁNÍ LMŠ MRAVENEČEK

POZOROVÁNÍ A DVOUSTRANNÁ KONZULTACE

Dvakrát ročně v lednu a červnu se koná dvoustranná schůzka hlavní průvodkyně a rodičů dítěte, která je věnovaná konkrétnímu dítěti, jeho vývoji a životu v LMŠ Mraveneček a v kolektivu dětí. Při přípravě na tuto schůzku učitelé individuálně zapíší postřehy o pokrocích dětí a jejich školkovém životě.

OBRAZ MÉ CESTY

Pokroky dětí zaznamenáváme spolu s rodiči do portfolia Obraz mé cesty, mého vývoje, kde se s každou dovedností rozzáří jeden sluneční paprsek. Jednotlivé kompetence jsou zpracovány dle Konkretizovaných očekávaných výstupů RVP PV a rozšířeny o dovednosti vážící se na venkovní prostředí a prostředí lesní mateřské školy.



PREVENCE RIZIKOVÉHO CHOVÁNÍ

Ve škole vytváříme emočně bezpečné prostředí, ve kterém žáci přebírají odpovědnost za své vzdělávání i za atmosféru a život ve škole. Snažíme se budovat dobré vztahy mezi dětmi, mezi dětmi a dospělými i dospělými samotnými. Navzájem se respektujeme, společně stanovujeme a dodržujeme pravidla.

Nástroje pro tvorbu bezpečného prostředí ve škole:

- **Společná pravidla** - spolu s dětmi se domlouváme na společných pravidlech a dbáme na jejich respektování a dodržování.
- **Společenstvo** - Společenstvo jehož součástí je také komunitní kruh, probíhá v pondělí ráno před vyučováním a v pátek odpoledne po vyučováním. Tento čas je prostorem pro vzájemné sdílení, ale také pro naslouchání a vzájemné respektování. Děti i průvodci mají možnost diskutovat nad vzniklými problémy a společně hledat jejich řešení.
- **Výchova ke ctnostem** - Začali jsme objevovat karty ctností. Ke spoustě činností a situací se dá přiřadit ctnost, kterou právě rozvíjíme.

Preventivní akce rizikového chování v roce 2022/23:

- Adaptační kurz na Strážném - září 2022
- Běžecký pobytový kurz v Jizerských horách - únor 2022
- Pravidelné slavnosti propojující ZŠ Přátelství s LMŠ Mraveneček během celého roku
- Putovní tábor - puťák do Dánska - červen 2022

PROJEKTY ZŠ PŘÁTELSTVÍ

EXKURZE A CESTY ZA POZNÁNÍM

V rámci projektových dní ve výuce s odborníkem se žáci ZŠ ve školním roce 2022/2023 zúčastnili:

- Den s ornitologem
- Bubnování - DDM Nová Paka
- Den se včelařem
- Návštěva kozí farmy



ŠKOLNÍ ČASOPIS

Školní časopis funguje nejen jako zpravodaj o uplynulém měsíci, zajímavé čtivo pro babičky a dědy a platforma pro sdílení dojmů, ale zároveň představuje výzvu pro žáky vyšších ročníků, kteří si na něm vyzkouší jaké to je být spisovatelem, editorem a šéfredaktorem.

DÍVČÍ KRUHY

Dlouho jsme hledali, kdo by mohl kruhy vést a jaká by mohla být jejich podoba. Pak jsme se inspirovali z klučičích kruhů a zrodila se myšlenka zvát si ženy, které mají co předat a jsou z blízkého okolí. V minulém školním roce si tedy naše dívky zkusily tanec, chození po slacklině, pečení makronek nebo i věštění z karet.

KLUČIČÍ KRUHY

Klučičí kruhy organizujeme s vizí pravidelně nabízet dětem možnost poznat zajímavé lidi z okolí Vrchlabí, kteří se s nadšením věnují nějaké činnosti, která by mohla kluky zaujmout. Během roku jsme tak zažili trénink karate, lekci otužování, fotbalový trénink, setkání s mistrem světa v lukostřelbě nebo jsme si upekli pizzu.

KURZ PLAVÁNÍ

Žáci 1. trojročí absolvovali v uplynulém školním roce Kurz plavání pod vedením Plavecké akademie Vrchlabí. Mokré vysvědčení bylo pomyslnou tečkou za plaveckým kurzem. Někteří si zdokonalili svůj plavecký styl, jiní zase přesáhli sami sebe a opět nám vyrostli před očima.



ŽIVOT VE ŠKOLE



SVĚT VOLNÉHO ČASU

Zuzana Janoušková a Iveta Brnošková

Flowerstick padí dětem do oka už na církevním dni, který jsme měli na podzim u Kaťky. Každá děti měla hned po něm jasno, co si bude přát k Vánocům. A opravdu, po vánočních představeních se nám ve škole začaly objevovat flowerstickové hálky. První, komu přirostly k ruce, byl Vitek a postupně se u nimi objevovali také Mily a Vity. Casem se přidávali další nadšenci, až venčí flowerstickový krouček, který byl zakončený opravdovými závody. Nechyběli diváci z řad rodičů, obdivovní, smádní kola a sestavy, porota, ale také stupně vítězů a medailoni a cenami pro vítěze. Atmosféra byla přátelská, napínavá se špetkou nervozity, ale i radostná. A o přestávce se našel i prostor pro ukádku vtrik od samotných mistrů učitelů.



Souvěščíci



Věchelici přitvřívají na závody

Autor: Celestyna Šťáková



STÁŽE 3. TROJROČÍ

„Co bych chtěl dělat? Z hlavy to možná nevymyslím, ale když toho víc vyzkouším a navštívím různá místa, jistě zjistím co mě přitahuje, baví a zajímá.“ Žáci třetího trojročí vyzkoušeli například práci v nakladatelství Meandr, v kavárně, autoservisu, na farmě nebo v lesní školce.

MONTEMUCH

Montemuch, tedy turnaj sdružující čtyři montessori školy – z Trutnova, Jablonce, Vrchlabí a Jilemnice. Každoročně se do tohoto několikadenního turnaje zapojujeme, jinak tomu nebylo ani ve školním roce 2022/2023.

PROJEKTY LMŠ MRAVENEČEK

SLAVNOSTI V RYTMU ROKU

Za specifikum naší školy považujeme slavnosti, které nás plynule provázejí celým rokem dle změn v přírodě, kulturních a tradičních svátků naší země i specifických událostí naší školy. Principy slavností a rituálů primárně čerpáme z waldorfské pedagogiky (Selg, 2011). Slavnosti, na kterých se podílejí průvodci, děti i rodiče nám pomáhají budovat soudržnost naší komunity a nabízí upevňování našich vztahů mezi sebou, vztahů k přírodě, sami k sobě a naší zemi. Pomáhají také dětem lépe pochopit změny v krajině, hlouběji je procítit a prožít společně.

Ve školním roce 2022/23 jsme se společně těšili z těchto slavností:

Slavnost podzimní rovnodennosti, Slavnost světel, Adventní spirála, Slavnost zimního slunovratu, Masopust, Slavnost Jarní rovnodennosti, Beltain, Den matek – Lázně pro maminky, Den otců – Dílna s tátou, Slavnost zimního slunovratu.



PŘECHODOVÝ RITUÁL PRO ŠKOLÁKY

Jako každý rok, i letos bylo třeba, provést předškoláky důležitým procesem, a to přechodovým rituálem. Je to velká událost, kdy jsou děti postaveny před nové výzvy a dostávají i nové společenské postavení. Stávají se školáky! Bránou plnou květin prošly děti do kruhu, který symbolizoval školku a průvodci je za doprovodu zpěvu nasměrovaly do kruhu velkého. Ten symbolizoval ten nový velký okamžik - přijetí do školy. Kolem byli rodiče a sourozenci a zpívali svým školákům písně. Poté rodiče předali novým školákům dar.

VÝUKA S ODBORNÍKEM

V rámci projektových dní ve výuce s odborníkem se žáci LMŠ ve školním roce 2022/2023 zúčastnili:

- Den s hajným
- Den s ornitologem
- Den se včelařem
- Řezbářská dílna

PROJEKTY Z CIZÍCH ZDROJŮ

STAVEBNÍ ÚPRAVY PRAŽSKÁ 858, VRCHLABÍ II. A III. ETAPA - ODBORNÉ UČEBNY - PROJEKT IROP

Cílem dotace je vybudovat odborné přírodovědné a jazykové učebny a dílnu. V návaznosti na vybudování odborných učeben bude vybudováno sociální zařízení dostatečné kapacity a bezbariérové WC, bude zajištěna bezbariérovost objektu a proběhne stavba bezbariérového vstupu dle vyhlášky č. 398/2009 Sb. Projekt byl ukončen k 30.6.2023, proplácí se ex-post (očekávaná platba proběhne v průběhu podzimu 2023).

- ZŠ Přátelství: 605.364,- Kč



ROZVOJ ODBORNÉHO VZDĚLÁVÁNÍ ZŠ NA DVOŘE - PROJEKT IROP

Dotace je určena na modernizaci a vybavení tří odborných učeben. Projekt byl ukončen k 30.6.2023, proplácí se ex-post (očekávaná platba proběhne v průběhu podzimu 2023)

- ZŠ Přátelství: 615.798,- Kč

ŠABLONY OPJAK ZŠ A LMŠ PŘÁTELSTVÍ

Dotace je určena na osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání a inovativní vzdělávání žáků. Projekt začal 08/2023, dotace byla proplacena ex-ante v červnu 2023. V uplynulém školním roce jsme tedy dotaci nečerпали. Realizace projektu 08/2023 - 12/2025.

- ZŠ Přátelství: 456.625,- Kč
- LMŠ Mraveneček: 338.125,- Kč

ZAPOJENÍ ŠKOLY DO DALŠÍCH PROGRAMŮ

Jsme zapojeni do projektu SYPO, což je Systém podpory profesního rozvoje učitelů a ředitelů. Projekt SYPO spolupracuje se školami různých druhů a typů napříč celou republikou. Jedním z hlavních cílů je podpořit školy při uvádění začínajících učitelů do praxe. Podpora spočívá především v nastavení spolupráce začínajícího učitele, uvádějícího učitele a vedení školy. O každou školu se v této oblasti stará tzv. garant, tedy odborník z praxe, který má s danou problematikou zkušenosti. Začínajícím učitelem se myslí učitel, jehož profesní praxe je kratší než jeden rok.

Jsme aktivně zapojeni také do Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání

Lesní mateřská škola je členem Asociace lesních mateřských škol.



AKTIVITY A PREZENTACE ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI

FOOD SWAP

Na Food swapu ve Vrchlabí jsme měli vlastní stánek školy. Na místě jsme měli kamínka, na kterých jsme pekli bramboráky, rodiny dětí uvařili polévku, kterou pak děti na stánku samostatně prodávaly. Přijímaly objednávky, obsluhovaly zákazníky, komunikovaly s kupujícími, servírovaly moučníky, počítaly výši platby a vracení peněz na konkrétní částku. Starší děti pomáhaly mladším. Děti si tak mohly v praxi vyzkoušet dovednosti a znalosti, které se naučily ve škole a také si vyzkoušet jednu profesí, které se někteří možná budou v budoucím životě věnovat.

BLEŠÍ TRH

Tradiční charitativní bleší trh ve Vrchlabí pořádá spřátelený Spolek Na Dvoře. Žáci 3. trojročí naší školy se pravidelně účastní v podobě prodeje polévky, kterou v rámci výuky společně s průvodci připravují.

SLAVNOST STROMŮ

Slavnost stromů byla dosud pouze komorní záležitostí LMŠ, jednou z řady oslav změn v přírodě v rytmu roku. Letos jsme ji nechali rozkvést do kulturní, umělecké a společenské radosti prostupující rodiče, průvodce, žáky ZŠ Přátelství a přátele školy.

VÁNOČNÍ TRH V ZŠ PŘÁTELSTVÍ

Třída druhého trojročí se změnila v kavárnu. Stoly přetékały dobrotami. Byla k dispozici výborná káva. Třída třetího trojročí nabízela příjemné spočinutí všem příznivcům výborné zelňačky, toustů. K prodeji byly i domácí limonády. Ve třídě se tak rázem vytvořila příjemná atmosféra pro přátelské posezení. Nově upravený prostor výtvarné dílny nabízel poslech vánočních koled dětí z prvního trojročí pod vedením průvodce Lukáše. Zpěv koled tak umocňoval vánoční náladu trhu. První trojročí se stalo tržištěm úžasných výrobků. Mohli jsme tak koupit něco k jídlu jako cukroví, křížaly s ořechy. Hlavně se ale prodávaly výrobky žáků naší školy. Nabídka výrobků byla opravdu pestrá. K dispozici tak byly vánoční svíčky, andělé z papíru krásně nazdobení pírkou, barevné vánoční hvězdy do oken. Nechyběly ani domácí marmelády. Vánoční trh je také z příležitostí, jak poděkovat rodičům za jejich přízeň a podporu.



MASOPUST

ZŠ Přátelství i LMŠ se podílejí na organizaci bohatého a hlasitého masopustního programu na náměstí Míru ve Vrchlabí. Celý týden před Masopustem si připravujeme masky, zpíváme, tančíme a vyrábíme vozembouchy. Masopustní úterý věnujeme přípravě polévky, kterou odpoledne prodáváme na náměstí. Připravujeme také rekvizity na dětské dílny se čtyřmi živly.



ZPRÁVA AUDITORA

Zpráva nezávislého auditora o ověření účetní závěrky za rok 2022:

Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv organizace Základní škola a Lesní mateřská škola Přátelství, z.ú. k 31.12.2022 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31.12.2022 v souladu s českými účetními předpisy.

Potvrzuji, že výkaz zisku a ztráty za rok končící 31. 12. 2022 je ve všech významných (materiálních) ohledech sestaven v souladu s metodami účtování a oceňování podle českých předpisů, a že rozdělení výsledku hospodaření za rok končící 31. 12. 2022 a použití zisku za rok končící 31. 12. 2022 (případně i zisku vytvořeného v dřívějším období, kdy soukromá škola/školské zařízení podepsala/o smlouvu) ve všech významných (materiálních) ohledech splňuje podmínky použití zisku podle zákona na vzdělávání a školské služby, popřípadě i na rehabilitaci.

Audit provedla V Turnově ke dni 26. 7. 2023 Ing. Soňa Báčová, č. oprávnění KAČR 2206.
Adresa: U lomu 35, 511 01 Turnov.



VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ



PŘÍJMY		VÝDAJE	
Školné	2.461.700 Kč	Mzdy	4.879.657 Kč
Dotace KÚ	5.296.103 Kč	Zákonné odvody	1.434.778 Kč
Dotace IROP	1.221.162 Kč	Spotřební náklady	239.725 Kč
Dotace MŠMT	10.270 Kč	Energie	390.000 Kč
Ostatní výnosy	112.786 Kč	Nájemné a služby	980.726 Kč
		Náklady na projekty	1.308.561 Kč
Celkem příjmy	9.102.021 Kč	Celkem výdaje	9.233.447 Kč
Hospodářský výsledek:			- 131.426 Kč

